



Принятый Госдумой России закон увеличил штраф для юридических лиц о производстве и распространении экстремистских материалов. Так с 50-100 тысяч рублей суммы штрафа выросли до 100 тысяч-1 миллиона рублей, пишет Дождь.

Помимо этого, закон предлагает прописать наказание за создание и выпуск продукции средствами массовой информации с публичными призывами к терроризму или его публичным оправданием. Известно, что за данное нарушение юридические лица будут оштрафованы на такую же сумму. При этом предмет административного правонарушения, при его присутствии, конфискуют.

Аналогичное наказание для СМИ новый закон, принятый российскими депутатами, предусматривает за производство и выпуск иных материалов, которые призывают к экстремизму, оправдывают или обосновывают экстремистскую деятельность.